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T'OTOBBIN
YEPTEK,
TOKAKUTE

TEOPEMY O
CyMMe yTIJIOB
TPEYTOJIbHUKA.

Puc.1




fAM

A‘fa




:
APt




Hawuty HensBecTHbIe yIiibl B AABC
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CamocTrosiTesibHas1 pabora.

O

Bapuanr 1 Bapuanrt 11

1. OanH n3 yrnos 1. OanH n3 yrnos
paBHObepeHHOro paBHObepeHHOro
TpeyrosibHMKa paBeH 96°. TpeyronbHuKa paseH 108°.
HanauTte aBa apyrux yrna HanauTte aBa Apyrux yrna
TpeyronbHuKa. TpeyronbHuKa.

2. B TpeyronbHuke CDE ¢ 2. B TpeyronbHuke CDE
yrnoMm E = 32° npoBeaeHa npoBeaeHa ébuccektpuca CF,
6uccektpuca CF, yron CFD yron D = 68°, yron E = 32°.
= 72°. Havaute yron D. Hanante yron CFD.




Pemiure 3a1auy.

O

Jano: AABC
BM — MeHaHa

BM=§AC

JloKa3aTh:
A C ~ ABC =90°







1 crioco0

1) AM=BM = AABM — paBHOOEOPEHHbIH = ~ 1= -2
2) BM=CM = ACBM - paBHOOEAPEHHBIH = ~ 3= _~4 =
3) L1+ 22+ 23+ 24 =180° (10 TEOpEME O CYMME YITIOB TPEYTOIBHHKA)

= 2(L2 + £3)=180° ( mo aKkcCHOME 5)
L2+ Z23=90°







2 crocod

1) /5= 3+ .4=2_3
= o S A6 = LD 454 3)
L= LA TEXT1 =222

(o TeopeMe O BHEIIHEM YTJIE TPEYTOIbHHKA)

= 2( L2+ L3)=180° ( mo akcHOME 5)
22+ L£3=90°




Jlokazatb, uto AB || CM.
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